

**«Путешествие с Чуком и Геком» в  
музее кукол и детской книги «Страна  
чудес»  
г. Екатеринбурга.**



Степанова Т.А.

2025 г.

29 марта мы отправились в «Путешествие с Чуком и Гekom» в музей кукол и детской книги «Страна чудес» г. Екатеринбурга. Нашим ребятам с родителями удалось прогуляться по страницам рассказа Аркадия Гайдара.



Сначала мы побывали в московской квартире, где главные герои брата, получают телеграмму от отца. Детям дали примерить детский тулупчик и шапку-ушанку того времени. Рассмотрели старинную телеграмму, билеты на поезд и сокровища Чука из металлической коробочки.



Далее изучили карту с маршрутом путешествия Сергиных,  
посидели в поезде.



Пробралась через еловый лес и наконец попали в сторожку лесника.



Увидели декоративную русскую печь, древний сундук середины XIX века. Кто же в нем прячется? Конечно Гек!



И наконец в последней комнате музея кукол нас ждала новогодняя елка, украшенная советским гирляндами, флажками, бусами из фантиков от конфет, старинными елочными игрушками. В небольшом пространстве музея сотрудники воссоздали атмосферу Нового года 40-70х годов 20 века. Мы очень рады, что смогли к ней прикоснуться, послушать интересную экскурсию, окунуться в события рассказа «Чук и Гек».



Посещение музея кукол и детской книги «Страна чудес» стало важным этапом в образовательном процессе старшей группы «Почемучки», позволив ребятам прикоснуться к миру детства своих предков и узнать больше о таком важном периоде нашей культуры, как советское детство.

